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Загальний опис дисципліни 

Вивчення курсу «Глобальні проблеми сучасності» є важливою складовою 

інтелектуального розвитку науковця  і сприяє розумінню сутності сучасних гуманітарних 

проблем та їх впливу на формування світогляду суспільства ХХІ століття. Цей курс 

допомагає прояснити роль гуманітарних чинників у формуванні глобальних проблем в 

реаліях планетарного соціуму. Осмислення та вивчення особливостей формування 

глобальних проблем дає можливість зрозуміти причини та закономірності процесів,  які 

визначають принципи взаємодії у міжнародному, міжкультурному, міжрелігійному та 

політичному  дискурсі.      

Дисципліна «Глобальні проблеми сучасності» базується на здобутках філософії, 

соціології, релігієзнавства, філософії культури, історії культури, етнографії, політології, 

геополітики, конфліктології, екології тощо, які формують концептуальну та методологічну 

основу для розуміння складаних та динамічних світоглядних та соціокультурних 

перетворень сучасності. 

Мета дисципліни «Глобальні проблеми сучасності» – формування у слухачів 

світоглядно-теоретичних основ розуміння феномену глобальних проблем, як одного з 

визначних факторів, що характеризують розвиток та взаємодію міжнародного соціуму. 

 
 

Теми лекцій: 

Тема 1. Теоретичні та практичні аспекти глобальних проблем сучасності 

Тема 2. Гуманітарні аспекти глобальної безпеки 

Тема 3. Глобальні проблеми породжені міжнародними та геополітичними конфліктами  

Тема 4. Світова політика як сфера прояву глобальних проблем 

Тема 5. Глобальні проблеми породжувані науково-технічним розвитком 

Тема 6. Екологічні та природо-соціальні глобальні проблеми сучасного соціуму. 

Тема 7. Культурно-цивілізаційні фактори у формуванні та вирішені глобальних проблем 

сучасності 

Тема 8. Релігійні фактори у формуванні та вирішені глобальних проблем сучасності 

Тема 9. Гуманітарні чинники реалізації прав людини: міжнародний аспект 

Тема 10. Роль міжнародних організацій в розв’язанні глобальних проблем сучасності 
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